урок 33
1.  В кафе Красной Шапочки пирожное стоит столько же, сколько два пирожка, а три пирожка – столько же, сколько две шоколадки. Что дороже – два пирожных или три шоколадки?
	


	2.  На нитке подвешены 16 конфет пяти разных типов (см. рисунок). Маша хочет, чтобы любые две соседние конфеты были разного типа. Чтобы получить такой результат, Маша собирается снять с нитки несколько конфет (и съесть их). Какое наименьшее количество конфет она может снять?
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3.  У Вини Пуха есть 17 кубиков с красными и синими буквами. На 12 из них написаны синие буквы, а на 9 – красные. На скольких кубиках написаны буквы двух цветов?

	


4.  Чебурашка пошел на день рождения к Крокодилу Гене. Когда он прошел половину пути, он вспомнил, что забыл дома подарок и вернулся. Поэтому он опоздал к Гене на 20 минут. За какое время Чебурашка мог прийти к Гене, если бы не был таким забывчивым?
	


